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https://www.100test.com/kao_ti2020/328/2021_2022__E5_9B_BD_

E5_8A_A1_E9_99_A2_E5_c36_328448.htm （一九八二年八月十

七日制定） 为了正确贯彻执行对外开放对内搞活经济的政策

，根据中共中央［１９８１］２７号和［１９８２］１７号

文件的指示精神，需要加强对广东、福建两省用留成外汇进

口商品的管理；同时，应当采取措施，制止东南沿海地区走

私进口物品继续内流。为此，特作如下暂行规定：（一）汽

车（包括各种新旧汽车及汽车底盘）、摩托车（包括轻骑）

、自行车、缝纫机（包括机头）、电视机（包括显像管）、

收音机、录音机（包括收录两用机、三用机、录音磁头）、

手表、照相机、电风扇、洗衣机、电子计算器、电冰箱、录

像机、录像带、录音带、化纤及其制品（包括尼龙丝、纯化

纤和混纺化纤织物以及制成品）等十七种进口商品（以下简

称“十七种进口商品”），包括成套散件和组装件，均应严

格控制进口。确实需要进口的，应按照国家规定，事前报告

国务院主管部门审查批准。（二）广东、 福建两省经国务院

主管部门批准， 按正常渠道进口的 “ 十七种进口商品”，必

须按商品经营分工，分别由主管的物资、商业和纺织工业部

门（均不包括货栈）经营，在省内销售。不准跨省、市、自

治区推销或委托其他省、市、自治区代销。在本省以外的口

岸接收进口的 “十七种进口商品”， 也只准运回本省，不准

在接收口岸的其他省、市、自治区销售。 对“十七种进口商

品”，其他各省、市、自治区和中央各部门的所有单位，包



括派驻广东、福建的机构和人员，都不得自行从广东、福建

两省进货内运。（三）国务院有关部门和其他各省、市、自

治区所属的外贸公司、工贸公司，按照经营分工， 经国务院

主管部门批准， 通过广东、 福建两省口岸接收进口的“十七

种进口商品”，均凭国家物资局、商业部和纺织工业部核发

的“十七种进口商品”准运证（以下简称“准运证”），办

理调运手续。（四）广东、福建两省由指定的商业部门收购

的华侨、港澳同胞合法携带进来的和依法没收的“十七种进

口商品”，省内销售不了需要调出省外时，由省主管单位报

请国务院主管部门核发“准运证”后，统一归口办理外调。

（五）在广东、福建两省的铁路、民航、交通、邮电等单位

和工商行政管理部门，应加强对“十七种进口商品”始发港

、站的检查。凡运往省外的“十七种进口商品”，未持有“

准运证”的，一律扣发，不得承运或收寄。各地银行对不符

合本规定进口和购销“十七种进口商品”的单位和个人，一

律不得提供贷款和办理结算。 广东、福建两省的查缉私货的

检查站，应按照规定，认真检查运往省外的进口物资，坚决

制止私货内流，防止“十七种进口商品”非法运入内地。 个

人随身携带、邮寄或按行李包裹托运的零星自用的“十七种

进口商品”，承运、收寄单位和工商行政管理部门可予以放

行。但如发现有走私、贩私嫌疑，应及时向海关或公安、工

商行政管理、税务等部门报告。（六）对广东、福建两省现

存的“十七种进口商品”，按以下办法处理：１． 以中共中

央１９８２年３月１日中发［１９８２］１７号文件下达的

日期为界限，１９８２年３月１日之前签订合同进口的“十

七种进口商品”，需要调出的，按调拨价调出，所得利润交



地方财政；在１９８２年３月１日之后，未经国务院主管部

门批准而签订合同进口的“十七种进口商品”，按进口成本

办理结算，所得利润全部上交中央财政。广东、福建两省人

民政府应即对省内各部门、各单位进口的“十七种进口商品

”，按上述要求，进行一次认真的清理、审查，并将结果告

国务院主管部门。２． １９８２年３月１日之前，国家物资

局根据国办发［１９８１］８１号文件规定在广东收购的汽

车，仍按原定品种、数量，进行调拨。销售价格同收购价格

的差额，扣除物资部门必要的费用后，所得利润交地方财政

。３． 现存的“十七种进口商品”，属于国家物资局主管的

各种汽车（卡车）、摩托车，应在８月３１日前向国家物资

局补报品种、数量清单，统一分配调拨。其他商品应首先在

省内销售；需要调出省外的， 应由省级主管部门在８月３１

日前，将需要外调商品的品种、规格、数量、质量开列清单

， 并附进口合同， 分别送商业部和纺织工业部，由商业部、

纺织工业部帮助组织交流，并执行国家统一规定的调拨价格

，不准低价销售；两省也可以自找销路，经过商业部或纺织

工业部核准后外调。４． 广东、 福建两省运出省外， 已被各

地工商行政管理部门扣留的 “ 十七种进口商品”，由国家工

商行政管理局研究处理，属于违法的，依法处理；构不成违

法的，按本规定处理。（七）各省、市、自治区，国务院各

部门，必须严格执行本规定。如有违反，海关、工商行政管

理、税务等行政执法机关，应依照有关法规，严肃处理。 广

东、福建两省和国务院有关部门应根据本规定的精神，结合

本地区、本部门的实际情况，制定具体办法，自９月１日起

实行。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细
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